
Často kladené dotazy 

Výzva „PROGRAM ROZVOJOVÉHO PARTNERSTVÍ PRO SOUKROMÝ SEKTOR (PROGRAM B2B) NA PODPORU PROJEKTŮ V OBLASTI 

ZAHRANIČNÍ ROZVOJOVÉ SPOLUPRÁCE PRO ROK 2025 – nové a pokračující projekty“ pro rok 2025 
 

Datum 
podání 
dotazu 

Obsah dotazu Obsah odpovědi Datum 
podání 

odpovědi 

28. 11. 2024 Před podáním žádost o dotaci je třeba o záměru podat žádost a o 

daném podnikatelském záměru informovat příslušný Zastupitelský 

úřad (českou „ambasádu“). Jak zjistit, který ZÚ je třeba kontaktovat a 

kde nalézt na ZÚ kontakt? 

Informace jsou dostupné ze seznamu ZÚ na webových 

stránkách Ministerstva zahraničních věcí (dostupného 

z následujícího odkazu: https://bit.ly/4g985go 

V seznamu vyhledejte danou zemi, ve které zamýšlíte 

projekt realizovat (v případě, že chcete projekt 

realizovat v několika zemích současně, je třeba 

kontaktovat ZÚ pro každou z daných zemí). Ze seznamu 

vyberte vždy velvyslanectví, nikoliv honorární konzulát. 

Po rozkliknutí odkazu na konkrétní ZÚ se Vám zobrazí 

kontaktní informace. Je vhodné kontaktovat nejen 

obecnou mailovou adresu ZÚ, ale také ekonomický 

úsek / ekonomického diplomata, pokud je takový 

kontakt uveden. 

28. 11. 2024 

28. 11. 2024 V případě, že v průběhu realizace projektu dojde ke změnám ve 
výdajích projektu, jak je to s poměrem dotace a kofinancované části a 
s výší dotace? Je možné měnit výši dotace či měnit procentuální část 
dotace z celého rozpočtu? 

V případě schválení žádosti o dotaci a vydání 

Rozhodnutí o poskytnutí dotace, bude v Rozhodnutí 

stanovena schválená výše dotace, kterou není 

v průběhu projektu možné navyšovat. 

Z hlediska celkového rozpočtu není možné překročit 

maximální možný procentuální podíl dotace stanovený 

pro danou modalitu (tedy není možné v modalitě 

28. 11. 2024 



Příprava přesáhnout 50 % dotace a v modalitě 

Realizace 40 % či případně 30 %). 

Případné změny v rozpočtu oproti podobě rozpočtu 

schválené při vydání Rozhodnutí, budou vycházet 

z reálných účetních dokladů a výdajů, které se vždy 

vztahují ke konkrétní položce (řádku) v rozpočtu aktivit. 

Bude tedy záležet na konkrétní položce rozpočtu, zda 

se případné ponížení či navýšení konkrétní položky 

rozpočtu promítne do kofinancované části rozpočtu či 

do části hrazené z dotace (či v jakém poměru).  

Zásadní změny v rozpočtu v průběhu realizace 

projektu je třeba si nechat předem schválit od 

poskytovatele dotace prostřednictvím žádosti o 

změnu. Co je považováno za drobné změny a co za 

zásadní změny je definováno v Rozhodnutí (příloha č. 3 

Výzvy). 

 


